

«ГидроЗащита» — это гидроизоляция на века



**ГИДРОИЗОЛЯЦИЯ И РЕМОНТ БЕТОНА
ГЕРМЕТИЗАЦИЯ И ГИДРОФОБИЗАЦИЯ
ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ С ГАРАНТИЕЙ**

На днях свое 15-летие отмечает известная новороссийская компания — «ГидроЗащита». Для предприятия малого и среднего бизнеса в нашем городе — это очень серьезный юбилей. О буднях компании в этот праздничный день мы расспросили руководителя Ларису МОТОРНУЮ.



— **Как вы начинали?**

— В 1998 году мы с мужем открыли небольшой бизнес, — рассказала нам собеседница. — К нам как к молодым строителям обратился за помощью владелец затопленного подвала, и оказалось, что это настоящая проблема — провести полноценную гидроизоляцию. Изучив эту тему, мы приобрели пробную партию материалов. И убедились, что есть материалы, которые могут помочь многим людям жить в комфортных домах, без плесени и воды в подвалах, чтобы вода из бассейнов не уходила и не приходили грунтовые воды в их сооружения. Это был производитель материалов «Пенетрон», он оказал нам всеобъемлющую поддержку, всему научил и продолжает совершенствовать наши знания в науке под названием «гидроизоляция». А в 2001 году мы открыли наш первый офис на улице Куникова.



— **Ведение бизнеса — это пробы и ошибки. А вы «набивали шишки»?**

— Без этого не обошлось. Как-то мы услышали недовольных клиентов: «Не работает ваш «Пенетрон». И мы начали разбираться, почему. Выяснилось, что действительно не сработал, так как была нарушена технология по применению. И после этого мы начали обучать каждого клиента. А также выполнять работы с гарантией.

— **Расскажите о плюсах гидроизоляции, которые предлагает ваша компания?**

— Одной статьи для этого точно не хватит! В линейке «Пенетрона» множество продукции. «Пенетрон» приводит к значительному повышению марки бетона по водонепроницаемости, увеличивает показатели его морозостойкости и прочности, обеспечивая долговечную гидроизоляцию — на весь срок службы бетона. Наносить можно с любой стороны.

Продукция сертифицирована для использования в резервуарах с питьевой водой, материалы не токсичны, не горючи, не взрывоопасны и радиационно безопасны.

— **Какие результаты вашей работы особенно дороги вам?**

— Это все наши объекты. Материалы «Пенетрона» применялись при строительстве и ремонте питьевых резервуаров водоснабжения городов Краснодарского края; пожарных резервуаров крупнейших мировых и российских ритейлеров «METRO Cash and Cаггу», «Лента», «Магнит»; введении фундаментных частей и подземных паркингов жилых комплексов. Применялись материалы для восстановления гидроизоляции на цементных заводах Новороссийска; на объектах Министерства обороны в Краснодарском крае; при строительстве и ремонте фонтанов, а также — при обработке причалов и строительных объектов в порту Новороссийска, на нефтебазах «Грушевая», «Шесхарис» и «Южная Озерейка» и, конечно, в частном строительстве.

— **Что помогает нести нелегкое бремя руководителя?**

— Я, можно сказать, опираюсь в своей работе на несколько китов, а именно — на трех. Это моя семья, это коллектив, это холдинг «Пенетрон-Россия».

— **Можно с уверенностью сказать, что вы достигли определенных успехов в бизнесе. Давайте в завершение нашей беседы раскроем читателям ваш секрет?**

— Особого секрета нет. Для нас каждый клиент важен, и Новороссийский порт с причалами, и Иван Иванович с подвалом. Так что все, кому нужна качественная гидроизоляция бассейнов, фундаментов, подвалов, стен, фасадов, тоннелей, резервуаров, — приходите к нам в офис.